
Szombattól jó pár változást tapasztalhatnak Magyarország lakosai, lazított a kormány a 
világjárvány miatti korlátozásokon.  

A védettségi igazolvánnyal rendelkezőknek nyitnak például a hotelek, az éttermek belső terei, 
a fürdők, az állatkertek és a kisebb mozik is, éjfélig lehet az utcán tartózkodni, a boltok 11-ig 
nyitva vannak. A 18 év alattiaknak nem kell igazolvány, mehetnek mindenhova a szüleikkel. 

Eszerint szombattól: 

 11 óráról éjfélre módosul a kijárási tilalom; 
 az üzletek este 11-ig maradhatnak nyitva; 
 védettségi igazolvánnyal látogathatók lesznek: a vendéglátóhelyek belső terei, a 

szállodák, a szabadidős létesítmények (pl. állatkert, múzeum, mozi, színház, könyvtár 
és a kaszinók); 

 bent a vendéglátóhelyeken csak az asztalnál ülve nem kell maszkot viselni, mert 
például a pultoknál vagy a mosdóban keverednek majd az oltottak a nem oltottakkal; 

 edzőterembe, uszodába a védettek és versenyszerűen sportoló 18 év alattiak, illetve 
versenyre készülő igazolt sportolók mehetnek majd; 

 látogathatók lesznek a sportrendezvények, szintén igazolvánnyal; 
 a védettségi igazolvánnyal rendelkezők ezekre a helyekre magukkal vihetik kiskorú 

gyerekeiket is; 
 a sport- és kulturális rendezvényeken pedig nem kell maszkot viselniük a védetteknek 

Védettségi igazolványt három esetben lehet kiállítani: 1) ha valaki megkapta a védőoltást, 2) 
igazolt módon átesett a fertőzésen, vagy 3) ha valaki vélhetően átesett a fertőzésen, és ezt 
egy utólag elvégzett ellenanyag-vizsgálat igazolja. 
 

 
Ha valaki megkapta az oltást, nem kell külön igényelnie a védettségi igazolványt, a hatóságok 
megküldik azt. A kártya személyazonosító igazolvány vagy útlevél felmutatásával együtt érvényes. 
 
Amennyiben valaki jogosult a védettségi igazolványra, de bármilyen okból nem kapta meg, akkor ezt 
a vedettsegiigazolvany@1818.hu e-mail-címen lehet jelezni. Ebben az esetben az ügyfélkapu-
regisztrációval rendelkezők a Magyarország.hu honlapon keresztül is igényelhetik az igazolványt. Az 
igazolvány hiányát a kormányablakokban személyesen is lehet jelezni. 
 


